



新聞稿

理大建立「Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室」

香港理工大學（理大）酒店及旅遊業管理學院最近獲全球知名的電子製造商三星電子香港支持，成立了一所 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室，設置各類電子及多媒體設施，推動學院在酒店及旅遊業科技的發展。

該所研究室設於理大校園，配備了先進的電腦設備和業界常用的應用軟件，供師生研究和學習時使用。研究室今天（十月三十日）由三星電子香港有限公司總裁金柄昱先生、理大副校長（學術發展）戴務勤教授及理大酒店及旅遊業管理學院院長田桂成教授主持揭幕。

三星電子香港總裁金柄昱先生在典禮上致辭時表示：「Samsung 的目標是讓年青一代有機會追求卓越，造福所屬的當地社群。香港擁有優厚的潛質，能夠發展成為具領導地位的國際會議舉辦城市，以及連接中國這個全球最大市場的視窗，因此需要大量富創意的人才加入旅遊業。Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室提供了理想及靈活的學習環境，讓理大學生充分發揮創意和潛能，為香港的持續發展作出貢獻，提高本港在國際間的經濟競爭力。」

田桂成教授也表示，該研究室的成立標誌著學院致力領導酒店及旅遊業在科技方面的發展，他說：「我們的學生可以熟習業內不同預訂和查詢系統的實際操作方法，加深他們對行內資訊科技的應用和瞭解，這正正切合學院作為亞太區內旅遊教育方面的領導地位。」

由三星電子香港贊助，Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室添置了一系列全新的電腦及影音設備，包括：五十八部 R 系筆記簿型電腦、高清液晶顯示電視、列印機、DVD 高清數碼攝錄機、家庭影院影音組合、空氣淨化機、DVD 及藍光播放機。同時，為了提升學生對旅遊業科技的認知，研究室內每部電腦均安裝了相關操作系統的最新版本，例如酒店訂房系統、盈利管理、財務管理、電子商貿、技術管理，以及行業數據分析資料等，輔助教學。該研究室也是學生和管理人員專業培訓課程上課的地點，新設備保證能夠令每位

使用的師生及研究人員得益。

此外，是次合作別具意義，因為三星電子香港已承諾向將落成的理大教學酒店大樓提供最先進的電訊科技設備，例如供教學、會議及作展示用的液晶顯示螢幕、酒店的閉路電視監察系統，並會鋪設登陸互聯網的數據網絡骨幹，以及安裝新的應用程式。

三星電子集團支持教育發展無遠弗屆、不遺餘力，例如在美國舉辦 Hope for Education (教育之光) 徵文比賽，向全美的中小學捐助科技產品，提高教學效益。

(一)

為了配合酒店及旅遊業管理學院未來的發展，理大正在興建一座教研酒店大樓，位於尖東教職員宿舍舊址。該大樓除了是一所教研酒店外，更備有會議、教學及研究設施、辦公室及教職員宿舍，整項工程預計於二零一零年竣工。



左起：理大副校長（學術發展）戴務勤教授、三星電子香港有限公司總裁金柄昱先生及理大酒店及旅遊業管理學院院長田桂成教授主持 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室開幕典禮



主禮嘉賓為 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室的紀念牌匾揭幕

(完)

關於香港理工大學

香港理工大學 (理大) 是一所既充滿活力又擁有驕人歷史及卓越成績的大學。其前身為香港理工學院 (由香港工業專門學院和香港官立高級工業學院發展而來)，於一九九四年正名為香港理工大學。理大以應用為本的課程與研究及與工商界的緊密聯繫見稱，目前有全日和兼讀制學生二萬六千名，是全港學生人數最多的政府資助大學。其畢業生人數更達二十六萬人。

理大酒店及旅遊業管理學院是亞太區內提供旅遊高等教育的先驅，根據國際權威刊物《酒店及旅遊研究學刊》二零零五年刊登的報告，學院在發表研究文獻方面，在全球各旅遊學院中位列第四。此外，學院擁有實力雄厚的師資隊伍，來自十八個國家逾六十位學者，具豐富國際經驗。學院提供由高級文憑至博士程度的優質課程，是世界旅遊組織在亞洲區內唯一的指定培訓中心。

理大網址：www.polyu.edu.hk

關於三星電子

穩佔全球半導體、通訊產品、數碼媒體及數碼匯流科技領導地位的三星電子，於二零

零七年錄得一千零三十四億美元銷售額，充分顯示出公司的強勁業務表現。三星電子在全球六十二個國家設立了超過一百三十四個辦事處，僱員人數約有十五萬名。三星電子業務涉及四大主要範疇，包括：數碼媒體業務、液晶體顯示設備業務、半導體業務和通訊網絡業務。三星電子被譽為全球增長最快的品牌之一；於數碼電視設備、記憶體、手提電話以及薄膜晶體管液晶體顯示屏等多項不同範疇內，亦是處於領導地位的生產商。

三星電子香港一直克盡全球企業公民的責任，致力推動及支持各種公益活動，包括學術發展。三星展開了一系列教育計劃，成績斐然，包括與各大學舉辦及贊助科技電子設計比賽、市場研究，設立獎學金給予有需要及成績優異的學生以作鼓勵和資助，更為本港大學生提供於三星實習的機會，擴闊視野。

如欲獲取更多資訊，請瀏覽 www.samsung.com。

詳情查詢：酒店及旅遊業管理學院市場經理顏寶蓮女士

電 話：三四零零 二六三四

電 郵：hmpn@polyu.edu.hk

日 期：二零零八年十月三十一日